

H. AYUNTAMIENTO MPAL. CONSTITUCIONAL DE IGUALA DE LA INDEPENDENCIA SECRETARÍA DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN INFORME DE LA COMISIÓN

REGISTRO ÚNICO DE COMISIONES AL PERSONAL

FECHA:

03/04/2020

UNIDAD RESPONSABLE:

SECRETARÍA DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN

NOMBRE (ES):	C.P. MARÍA TERESA VERÓNICA RAMÍREZ DELGADO
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	MOISES OCAMPO PALACIO
CARGO:	SECRETARIA DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN
	INSTANCIA TECNICA DE EVALUACIÓN
	,
FECHA DE COMISIÓN:	03-abr-20
LUGAR:	CHILPANCINGO, GRO.
INFORME DE LA COMISIÓ	N:
ACUDIMOS A LA CD. DE CI	HILPANCINGO, GRO. A ENTREGAR DOCUMENTACIÓN DE ESTA OFICINA EN LA
SECRETARÍA DE FINANZAS	Y ADMINISTRACIÓN DEL ESTADO DE GUERRERO.
(GASTOS DE REPRESENTA	CIÓN)

NOTA:

EN ESTÉ FORMATO DE DEBE ESPECIFICAR EL NOMBRE COMPLETO DEL O LOS COMISIONADOS, ASÍ COMO SU CARGO, FECHA DE

COMISIÓN Y LUGAR.

AL FINAL DE DICHO DOCUMENTO DEBERÁ IR FIRMADO POR ÉL O LOS COMISIONADOS.

C.P. MARÍA TERESA VERÓNICA RAMÍREZ
DELGADO

SECRETARIA DE FINANZAS Y ADMINISTRACIÓN

MOISES OCAMPO PADACIO

DIRECTOR DE LA INSTANCIA TECNICA DE EVALUACIÓN



